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                    PROPOZICE  STŘELECKÉHO  ZÁVODU 

                                      ZÁVOD   DVOJIC 
                                ve střelbě z velkorážní pistole 
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                                     HOLEŠOV   -   střelnice   -   DOBROTICE 

                                                         23 . října 2016 

 

 
                                   ZÁKLADNÍ  USTANOVENÍ : 

 

 

Druh soutěže         :  Závod dvojic ve střelbě z velkorážní pistole bez úprav. 

Pořadatel               : Oddíl sportovní střelby  - Sportovního klubu policie Holešov. 

Organizační výbor:   Výbor OSS - SKP 

Ředitel závodu: plk. Ing. Andrej  ROHÁL 

Hlavní rozhodčí    : Ing.        Miloslav ŠEFRÁNEK  - A – 42 

Rozhodčí               :   Mgr.       Karel     KRATOCHVÍL , Radomír PEĆEŃA  

                  Miroslav ONDRUŠKA , Jiří HORÁK   

Podmínky účasti   : Závodu se mohou zúčastnit příslušníci policie,vězeňské služby, armády 

   ČR, ostatních ozbrojených složek a držitelé zbrojních průkazů. 

Pojištění                : Členové ČSS jsou pojištěni hromadnou pojistkou ostatní startují na 

   Vlastní nebezpečí. 

Zdrav.zabezpečení: Na střelnici odborným zdravotníkem, ZZS Kroměříž. 

 

     

   TECHNICKÁ  A  BEZPEČNOSTNÍ  USTANOVENÍ 
                      
Příslušníci ozbrojených složek jsou povinni při prezentaci prokázat se služebním průkazem. 

Ostatní závodníci zbrojním průkazem a průkazem zbraně. Všichni závodníci jsou povinni 

používat na střelnici ochranu sluchu. Doporučuje se ochrana zraku vhodnými prostředky. 

Jedná se o závod dvojic složených z příslušníků jedné organizace. Mohou soutěžit i 

dvojice složené přímo na střelnici. Není možno, aby jeden závodník absolvoval soutěž ve 

více dvojicích.  Budou zvýhodněny dvojice jejichž věk bude přesahovat sto let, za každý 

rok nad sto let se dvojici přičte jeden bod k výsledku.! Závodníci mladší budou hodnoceni 

podle počtu dosažených bodů. Zbraně a střelivo a doprava vlastní. 

 

 

 

 



 

 

Disciplína   : Velkorážní pistole bez úprav. 

 

Střelba se provádí ve dvou částech : První část – střelba na 25 m na terč 50/20 a na nekrytě 

  ležící figuru s kruhy v čase do 5 minut. 

                                                           Druhá část – střelba na 50 m na terč černá figura pro 

olympijskou  rychlopalbu staré provedení se zónami v čase do 5 minut. 

   

Do každého terče se střílí 10 ran. Maximální počet dosažených bodů střelcem je 300!!! 

Při rovnosti bodu rozhoduje dosažený výsledek na 50 m. 

 

Organizační ustanovení: 
 

Podmínky soutěže : závod je určen pro všechny držitele zbrojních průkazů .              

Termín přihlášení  : přímo na střelnici 

Startovné                : 150,- Kč na závodníka. 

Občerstvení            : v omezené míře na střelnici 

Ceny                       : vítězné dvojice 1-3 místo diplomy, medaile a  

                                  věcné ceny. 

 

 

Časový plán soutěže:  

           7,30 – 8,30 prezentace závodníků 

           8,45            zahájení závodu 

           9,00            zahájení střelby. 

 

 

Závěrečná ustanovení : 

Všichni závodníci jsou povinni zachovávat bezpečnostní opatření při zacházení se zbraněmi 

A bezpodmínečnou kázeň,řídit se propozicemi závodu a bezvýhradně plnit pokyny 

rozhodčích. Pořadatel má právo úpravy propozic dle vzniklé situaci na střelnici. 

 

 

Protesty: protesty k výsledkům je možno podat do 15 minut po zveřejnění výsledků do rukou  

Hlavního rozhodčího s vkladem 300-Kč. V případě neoprávněného protestu propadá vklad 

v prospěch pořadatele. 

 

 

                                               V Holešově dne 5. září 2016 

 

 Ředitel závodu      Hlavní rozhodčí 


